



**Π ρ ο σ :** τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Καλείστε να συμμετάσχετε σε έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής την **Τετάρτη 7 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 9.00' π.μ.**, στο Δημοτικό Κατάστημα Σιδηροκάστρου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 /ΤΑ'), με τα παρακάτω θέματα:

1	Έγκριση πρακτικού Ν°4 της επιτροπής για τον διαγωνισμό με τίτλο "Προμήθεια υλικών συντήρησης υποδομών"
2	Έγκριση πρακτικού Ν°4 της επιτροπής για τον διαγωνισμό με τίτλο "Εργασίες επισκευής οχημάτων – Μηχανημάτων Έργου, Προμήθεια Ελαστικών – Επισκευή Ελαστικών του Δήμου Σιντικής, διάρκειας 12 μηνών"
3	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2020. (18 <sup>η</sup> 2020)
4	Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού με δίμηνη σύμβαση εργασίας, για την εκκαθάριση και καταχώρηση των τροποποιημένων δηλώσεων δημοτών μας, σχετικά με τα τετραγωνικά μέτρα.
5	Επί αιτήσεως Στράντζαλη Νικολάου.
6	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 138/2020 προγενέστερης απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, περί υποβολής μήνυσης για καταπάτηση δημόσιας έκτασης, λόγω υποβολής υπεύθυνης δήλωσης συμμόρφωσης του καταπατητή.
7	Διαγραφή οφειλής κ. Νάτση Δημητρίου του Χρήστου.
8	Διαγραφή οφειλής κ. Ζάντσιου Ηλία του Γεωργίου.

9	Εξέταση αίτησης της εταιρίας "WIN ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ"
---	--

Η κατεπείγουσα συζήτηση του 1<sup>ου</sup> και του 2<sup>ου</sup> θέματος αιτιολογείται από το γεγονός της άμεσης ανάγκης επίσπευσης των παραπάνω διαγωνισμών.

Το 3<sup>ο</sup> θέμα σχετίζεται με την ανάγκη αναμόρφωσης του προϋπολογισμού για την κάλυψη πιστώσεων για δαπάνες που είναι άμεσα εκτελεστές, όπως επίσης και το 4<sup>ο</sup> θέμα.

Το 5<sup>ο</sup> θέμα πρέπει να συζητηθεί άμεσα από την Οικονομική Επιτροπή, για την έναρξη εργασιών στις Σχολικές Μονάδες.

Το 6<sup>ο</sup> θέμα πρέπει να συζητηθεί άμεσα από την Οικονομική Επιτροπή, για την αποφυγή άσκοπης υποβολής μήνυσης.

Το 7<sup>ο</sup> & το 8<sup>ο</sup> θέμα αφορούν οικονομική τακτοποίηση.

Το 9<sup>ο</sup> θέμα επείγει να συζητηθεί προκειμένου να εξασφαλιστεί η ολοκλήρωση του διαγωνισμού με τίτλο «ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ 2.3.1, 2.3.2 & 5.3.1 ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ (Promote tourism and culture through the water/ToCulter)».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

**Φώτιος Δομουχτσίδης**